

张志刚牧师代祷信

我于 7/1 (2024) 辞去印城华人教会牧职，几天后就借着中西部夏令会分享了我下一阶段的服事「教会转型」 Ministry of Church Transformation。因着圣灵的感动，这个即兴的短讲开始在教会间传开，许多人流泪，许多人奋起。 <https://www.youtube.com/watch?v=PdXfCuQ68mM> 我已经是一位 70 岁的老牧师了，但有人却因此说我是皇帝新装里的小男孩。

教会已经被神逼到了死角，我们需要抓住神在当下赐下的契机，从「内敛」转向「外展」，从「事工导向」转型「异象导向。」我是一个厨师出身的牧师，所以我的服事总是带「火」的印记。二十多年来神带领我一直致力于地方教会转型的实践和研讨，对教会转型中的文化冲突有着深切的体认。这些年我常在各处传悔改赦罪、教会复兴的道，并以极大的热忱与教会的牧长同工携手教会的更新建造，赢得了众多牧长们在主里的支持和友情。

自今天起我在华人牧者团契/北美教会大陆事工使团平台，借助线上讲课、实地辅导、特别聚会等形式，与祝健、李晖诸多牧师联手来推进这个事工。 <https://www.namcm-us.org/churchtransformation>